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2) inqa kaxxgoro yTBEpXXAeHUA HanuwnMTe O4HO U3 CNneayoLmX CroB, YTobbl onncatb BEPOSITHOCTU: HEBO3MOXHO,
MarioBEPOSATHO, WaHCchl paBHbl (50-50), BO3MOXHO, 1 HECOMHEHHO.
a) bbiBatoT gepeBbs BbICOTOM 5 KM. b) Bbl ympeTe ogHaxapbl. c) Bel 6ynete xutb go 250 ner.

d) Ecnu Bbl GpocuTte mrpanbHyto KOCTb, OHa NMPU3EMIUTCS Ha YETHOE YMCIIO.

3) Asamat MHoro pas nogbpacbsiBan MoHeTy v nony4mn 350 oprnoB. Ckonbko pas, No BalleMy MHEHUIO, OH
nogdpocun MoHeTy?

4) [Ona matemaTuyeckoro akcnepumeHTa Acust MHOro pa3 bpocana KOCTb 1 3anuceiBana pesynbsratbl. Ee
pes3ynbTaTtbl MoKasanu, 4To oHa nonyyuna undpy Tpu 250 pas.

a) Ckonbko pa3 Bbl JyMaeTe, OHa Gpocuna urparnbHyto KocTb?
b) Kak Bbl JyMaeTe, CKOMNbKO LLUECTEPOK OHa Monyyuna

5) AxmeT urpaet B Omunbsapa ¢ apy3bsamun. BeposTHocTb Toro, 4to oH nobeant XXannbeka, asnsietca 0,75, a
BEPOSATHOCTb TOrO, YTO OH nobeaut Angoca - 0,4.

a) KakoBa BeposiTHOCTb Toro, Yto XXaHnbek nodegut Axmera?
b) KakoBa BeposATHOCTb TOro, 4to Angoc nobegut Axmerta?
X
6)lMporHo3 norogbl Aan BEPOATHOCTb AOXKAs HA 3aBTpa Kak _ .
L

a) KakoBa BepOSITHOCTb TOrO, YTO AOXASA 3aBTpa He byaeT?

b) Uto aBnsetca 6onee BepoATHbIM: 3aBTpa AoXab Oyaet unm He byaet?




KoadodumumneHTbl npotne Bac
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OATA:

( CpeaHuin ypoBeHb

1) [Ons matemaTuyeckoro akcnepumeHTa Acusi MHOro pa3s 6pocarna KocTb U 3anucbiBana pesynbrathl. Ee
pesynbTaThl Nokasanu, YTo oHa nony4una undpy Tpu 250 pas.

a) CkornbKo pas Bbl AymaeTe, oHa 6pocuna urpanbHy KOCTb?

b) Kak Bbl AgymMaeTe, CKOMbKO LLECTEPOK OHa nony4yuna?

2) AxmeT urpaet B bunbsapg ¢ Apy3bamu. BepoaTtHocTb Toro, 4to oH nobeant Xanubeka, sinsaetcs 0,75, a
BEPOSATHOCTb TOro, 4TO OH Nobeant Angoca - 0,4.

a) KakoBa BeposTHOCTb TOro, 4to XXaHnbek nobeant Axmera?

b) KakoBa BepoATHOCTL TOro, Uto Agoc nobegut Axveta?

o
3) lNporHo3 noroabl fan BEPOSATHOCTb AOXAA HA 3aBTpa Kak  — .
a) KakoBa BepOATHOCTb TOrO, YTO AOXKAS 3aBTpa He bynet?  °

b) UTo aABnseTca 6onee BepoSATHBIM: 3aBTpa AOXAb OyaeT unm He Oynet?

4) Kakoe 4Mcno aBnsieTcsi HambonNbLUMM B KaXK4on 13 criegyrowmnx Apoben B Cnmncke:
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5) B Tabnvue aaHbl WaHckl Ha nobeay noluafen Ha ckadkax:

JNowaab LLlaHchI MNobena
1 41
2 11/4
3 2/1
4 7/3

a) BbluncnnTe BEPOSTHOCTb KaXXAoi NoLuaan Ha BbIMIPbILL FTOHKU.
b) Kakas nowagab sBnsietcst paBopuToM Ha nobeay B roHKax?

6) Halignte BEpOSITHOCTb TOrO, YTO Kakoe-TO CobbITME HEe NPOU30MAET, ECNN BEPOATHOCTb TOrO, YTO CODbITUE
npousonaet E ?
7 2
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( Yrny6neHHbIN YPOBEHb

1) Kakoe umncrno siBnsietcss HanbornbLUMM B KaXaon U3 crnegytolimx apobeit B cnvcke:
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2) B Tabnuue gaHbl WaHckl Ha Nnobeny nowaaen Ha ckavkax:

Jlowagb LLaHchl Nobena
1 4/1
2 11/4
3 2/1
4 7/3

a) BbluncnnTb BEpOATHOCTb KaXKA4oW foLaAn Ha BbIMIPbILL FOHKU.
b) Kakas nowapb siBnsiercs paBopmutom Ha nobeny B roHkax?

3) HarnguTe BEpOATHOCTb TOrO, YTO Kakoe-To cobbITUE HEe NMPOM3OMAET, ECNM BEPOATHOCTL TOrO, YTO CODbITUE
npousonget E ?

7

4) C nomoLbio Tabnumubl WaHCcoB Ha nobeay nowaaen Ha ckadkax, paccymtanTe, Hackonbko 6onbLue
CyMMapHbIv npoueHT waHcoB oT 100%.

Jlowagb LLaHchbl
1 5/1
9/7
10/1
11/2
30/1
3/1
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KoadbdounumeHThl npotue Bac

[ OTBETbI )
[ Ba3oBbIli ypoBeHb )
1) a) 50% b) 40% c) 90% d) 48%
e) 85% f) 37,5% d) 26% h) 32,5%
2) a) HeBo3MoxHO b) HecomHeHHO c) HeBoamoxHo d) WaHcbl paBHbI
3) 700
4) a) 1500 b) 250
5) a) 0,25 b) 0,6
6) a) : b) Ooxab 6yner
[ CpenHui ypoBeHb J
1) a) 1500 b) 250
2) a) 0,25 b) 0,6
3) a) — b) Ooxab 6yner
5 a0 b) 2 0 = d 2 & — n -
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5) a)

Jlowapb LLlaHchl Nobena

1 4/1 20%

2 11/4 27%

3 2/1 33%

4 7/3 30%
b) Nlowagb 3
6) o

4
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